

ERRATA DO EDITAL Nº 005/2024

EDITAL PARA O PROCESSO SELETIVO DE MONITORIA DA FMC

ONDE SE LÊ:

Quadro 1: Número de vagas disponíveis para o Processo Seletivo de Monitoria/2024.2, de acordo com os Componentes Curriculares.

| Componentes Curriculares | Períodos | Nº de vagas |
|------------------------------|----------|-------------|
| Graduação em Medicina | | |
| Anatomia I e II | 1º/2º | 3 |
| Anatomia Patológica I | 5º | 3 |
| Anatomia Patológica II | 6º | 2 |
| Farmacologia II | 4º | 1 |
| Inglês Médico | 2º | 1 |
| Iniciação ao Exame Clínico | 4º | 1 |
| Pediatria I | 7º | 2 |
| Pediatria II | 8º | 2 |
| Graduação em Farmácia | | |
| Bioquímica I | 2º | 1 |
| Fisiologia I | 3º | 2 |
| Fisiologia II | 4º | 2 |
| Química Inorgânica | 2º | 1 |
| Química Orgânica I | 3º | 1 |
| Química Orgânica II | 4º | 1 |

LEIA-SE:

Quadro 1: Número de vagas disponíveis para o Processo Seletivo de Monitoria/2024.2, de acordo com os Componentes Curriculares.

| Componentes Curriculares | Períodos | Nº de vagas |
|------------------------------|----------|-------------|
| Graduação em Medicina | | |
| Anatomia I e II | 1º/2º | 3 |
| Anatomia Patológica I | 5º | 3 |
| Anatomia Patológica II | 6º | 2 |
| Farmacologia II | 4º | 3 |
| Inglês Médico | 2º | 1 |
| Iniciação ao Exame Clínico | 4º | 1 |
| Pediatria I | 7º | 2 |
| Pediatria II | 8º | 2 |

| Graduação em Farmácia | | |
|-----------------------|----|---|
| Bioquímica I | 2º | 1 |
| Fisiologia I | 3º | 2 |
| Fisiologia II | 4º | 2 |
| Química Inorgânica | 2º | 1 |
| Química Orgânica I | 3º | 1 |
| Química Orgânica II | 4º | 1 |

Campos dos Goytacazes, 01 de julho de 2024.

Prof. Edilbert Pellegrini Nahn Júnior
Diretor Geral da FMC

Prof. Edilbert Pellegrini Nahn Júnior
Diretor-Geral da FM